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Ubungen zur Binomialverteilung — Aufgaben
aus dem Alltag

Oberstufe (grundlegend)
von Alfred Miller

Hinweise

M1 Aufgaben

Lésungen

Die Schiilerinnen und Schiiler lernen:

ilung zu erkennen,
ierfeldertafeln auf, be-
heinlichkeiten und wnter-

in alltaglichen Beispielen bzw. Problemstellungen
richtig zu madellieren und damit Auf; )
dienen sich der Ereignisalgebra, bestim
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Uberblick:

Legende der Abkiirzungen:

AB Arbeitsblatt

Thema Material Methode
Aufgaben M1 AB

Kompetenzprofil:

Inhalt: bedingte Wahrscheinlichkeiten, Vierfelde
chastische (Un-JAbhangigkeit, Erwartu
weichung, Ereigniswahrscheinlichkeiten

Medien: TR, Tabellenwerk

Kompetenzen:  Probleme mathematisch lésen (
mit symbaolischen, forma
matik umgehen (K5)

Erkldrung zu den Symb

leres Niveau schwieriges Niveau

ses Symbol markiert Zusatzaufgaben.
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)

Bestimmen Sie die gesuchten Werte,

4. Qualitatsprifungen haben ergeben, dass im Mittel drei von zwanzig Apfeln unge-
niefbar sind,

al

b

Bestimmen Sie die gesuchten Wahrscheinlichkeiten,
5. In einem Friihjahr tragt ein Apfelbaum viele Bl
eine Blite bestaubt wird, liegt bei 50 %. Die Wa
stiubten Blite ein reifer Apfel wird, ist 0,4,

al

b
)

d)

al

Wie oft muss man eine ideale Minze mindestens werfen, urm mit einer Wahr-
scheinlichkeit von mehr als 99,99 % wenigstens einmal ,Zahl” zu erhalten?

Wie grof ist die Wahrscheinlichkeit, dass von

{1) zehn gekauften Apfeln alle geniefbar sind,

{2} acht gekauften Apfeln nicht alle geniefbar sind,
(3} vier gekauften Apfeln genau einer ungeniefbar ist?

In einer Packung befinden sich jeweils sechs Apfel. Wie grof is
lichkeit, dass es in

{1} drei Packungen je hichstens einen ungenielibaren
{2} zwei Packungen insgesamt einen ungenieRbaren

An einem Ast gibt es sechs Bliiten.
hachstens eine Blite bestaubt wird?
i reife Apfel werden?
ie grof ist die Wahrschein-

- erien mindestens eine Person geflogen ist?
25 Personen leben 40 % vegan. Insgesamt leben 68 % der Be-
: der befragten Personen werde nun zufallig ausgewdhlt. Wie

okannt ist, dass die Person vegan lebt,
vegan lebt,
{4} und vegan lebt oder beides nicht der Fall ist?

Bestimmen Sie die gesuchten Wahrscheinlichkeiten.
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